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АНОТАЦІЯ 

Сепеда Гуаман Д. Ф. Протиризикове управління стейкхолдерами організаційних 

проектів в сфері обслуговування літаків в умовах поведінкової економіки. – 

Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 

05.13.22 «Управління проектами та програмами». – Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності Державної служби України з питань надзвичайних ситуацій, Львів, 2020.  

Дисертація присвячена вирішенню актуального та важливого науково-прикладного 

завдання, яке полягає у створенні й дослідженні моделей та методів протиризикового 

управління стейкхолдерами організаційного проекту у сфері обслуговування літаків в умовах 

поведінкової економіки. 

Розширено термінологію управління організаційними проектами через введення поняття 

«організаційний проект у сфері обслуговування літаків». Розроблено модель оточення 

організаційного проекту у сфері обслуговування літаків в умовах дії політичних, економічних, 

соціальних, технологічних, правових та екологічних факторів, а також з врахуванням факторів 

поведінкової економіки. Запропоновано таргетний метод протиризикового управління 

стейкхолдерами організаційного проекту у сфері обслуговування літаків, який полягає в 

управлінні кожним стейкхолдером шляхом зниження впливу їх ризиків та факторів 

поведінкової економіки на оточення проекту. Удосконалено метод PESTLE-аналізу за рахунок 

введення нових факторів поведінкової економіки, який дає змогу проаналізувати стейкхолдерів 

організаційного проекту у сфері обслуговування літаків з точки зору закономірностей 

поведінкової економіки. Дістала подальшого розвитку інформаційна модель взаємодії 

стейкхолдерів організаційних проектів у сфері обслуговування літаків за рахунок зменшення 

впливу ризиків кожного стейкхолдера з урахуванням факторів поведінкової економіки. 

Апробовані результати досліджень у практиках управління організаційними проектами.  

 



 


